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	כשההפרש בין שתי הקבוצות (= בין הn של שתיהן) גדול מ- 50% מגודל הקבוצה הקטנה ( t2, ברמת מובהקות של 9750.

	"האם קבוצה א' היא יותר/פחות ... מקבוצה ב'?" (=שאלה חד-זנבית)
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	בדירוג בדיד (מקומות בתחרות, פופולאריות וכד')
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מבחן חציון
(שמוביל ל( בריבוע ברמת מובהקות של 0.95, או לפישר)
	כשההפרש בין שתי הקבוצות (= בין הn של שתיהן) לא עולה על 50% מגודל הקבוצה הקטנה ( t1, ברמת מובהקות של 9500.
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	"האם א' שונה משאר הקבוצה?"/"האם יש הבדל בין א' לבין שאר הקבוצה" (=שאלה דו-זנבית)
	
	
	מבחן Z הראשון, ברמת מובהקות של 9750.

	"האם א'  הוא יותר/פחות... משאר הקבוצה?" (=שאלה חד-זנבית)
	
	
	מבחן Z הראשון, ברמת מובהקות של 9500.

	"האם קבוצה א' שונה מכלל האוכלוסיה?"/"האם יש הבדל בין קבוצה א' לבין שאר האוכלוסיה?" (=שאלה דו-זנבית)
	
	
	מבחן Z השני, ברמת מובהקות של 9750.

	"האם קבוצה א'  היא יותר/פחות... מכלל האוכלוסיה?" (=שאלה חד-זנבית)
	
	
	מבחן Z השני, ברמת מובהקות של 9500.

	האם יש קשר בין תכונה א' לתכונה ב' ? 
	
	ספירמן
ברמת מובהקות של 9750.
	פירסון 

ברמת מובהקות של 9750.

*אם יש נתונים אינטרווליים וגם אורדינליים – הופכים את כולם לאורדינליים ועושים ספירמן

	"תמיד חשבתי ש... האם הנתונים מחייבים אותי לשנות את דעתי?" (=שאלה דו-זנבית)
	
	
	t3
ברמת מובהקות של 9750.

	["תמיד חשבתי ש... האם הנתונים  מראים לי שהערכתי היתה נמוכה/גבוהה מידי? (=שאלה חד-זנבית)
] 
	
	
	t3[
ברמת מובהקות של 9500.]


� יש להיזהר מקטלוג אוטומטי של נתונים לסוג מסוים רק עפ"י מהותם. יש אמנם נתונים שהם קלאסיים לסוג מסוים (מקום מגורים-קלאסי לנומינלי, מידת שביעות רצון-לאורדינלי, ציונים-לאינטרוולי וכו'), אבל יש פעמים שבהם נתונים מסוג מסוים 'מתחפשים' לנתונים מסוג אחר, באמצעות הדוגמאות 'הקלאסיות' האלו. לדוגמה, השאלה הבאה: "בכתתי לומדים 70 בנות ו25 בנים. בין הבנות 18 נעדרות יותר מ3 שיעורים. בין הבנים 15 נעדרים יותר מ3 שיעורים. האם יש הבדל בין בנים לבנות במידת ההיעדרות?" (מועד ב' תשס"ו). בשאלה זו הנתונים הם לכאורה 'קלאסיים' לשאלה אינטרוולית (- מס' היעדרויות), אבל בפועל זו שאלה על נתונים נומינליים (כי לא נתנו לנו את מס' ההיעדרויות של כאו"א, אלא רק את הקבוצות, שמה שמאפיין אותן הוא היעדרות למעלה/למטה מ3 פעמים). על כן צריך לבדוק גם את ההקשר שבהם הנתונים מופיעים – כי הוא הקובע. 


  


� המרצה לא פירט את האפשרות הזו (t3 לחד זנבי) בכתה, וגם לא ראיתי שום שאלה בסגנון הזה, אבל אני מעריך שאותו עקרון של "חד-זנבי-דו-זנבי" יפעל גם כאן.





